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A lappal kapcsolatos bármilyen észrevétellel, javaslattal  
forduljon a lap szerkesztőségéhez!

Kiadja a Két Szív Kiadó
 A Tengernek Csillaga címû

Készült a Gödi Print Kft nyomdában, máriás havi lap egyelőre
felelős vezető: Lakatos Imre két havonta jelenik meg.

Az illusztrálásnak használt grafikákat készítette: Előfizetési lehetőség:
Komáromi János  6 példányra

A hátlap színes képe: 420 Ft + postaköltség
Budapest. Tövis utcai templom freskója Az elôfizetés díját vagy a

Felelős szerkesztő: támogatás összegét a
Jánossy Gábor postafiók címre is lehet

 küldeni:A Szerkesztőség címe:
 Stella Maris Alapívány1339 Budapest. Postafiók 638.

 Szerkesztőség
A Stella Maris Alapítvány bank számla száma: H-1539 Budapest,

MHB Rt. 10200885-32621031-00000000 Postafiók 638.

Terveink

Célunk az Istenbe vetett hit növelése Krisztus Jézus Anyjának, a Boldogsá-
gos Szűz Máriának országában az alábbi eszközökkel:

• Szűz Mária kegyhelyeinek bemutatása széles körben,
• a Mária-kultusz teológiai alapjainak ismertetése,
• az egyházatyák, pápák Szűz Máriával kapcsolatos gondolatai;
• komoly gondolatok közreadása,
• a rózsafüzér hatékonysága, a hívők élményei, kérdései és
 hozzászólásai;
• a Szűzanyától kapott üzenetek;
• új könyvek.

Kérjük, segítse a lap megjelenését, mert a lap nyomdaköltsége több, mint az 
ára Szívesen látunk bármilyen csekély támogatást.

A lapot a Stella Maris Alapítvány támogatásával adjuk ki Az alapítványnak 
a Magyar Hitelbanknál vezetett számla száma:

10200885-32621031-00000000 
A támogatásnál kérjük, tüntesse fel annak célját, pl. „lapkiadás”. Az ado-
mányt küldheti az Alapítvány postafiók címére is (1539 Budapest, Postafi-
ók 638). Kérésre az adományozóknak igazolást tudunk adni az alapítvány-
nak fizetett összegről.

A lap egyelőre két havonta jelenik meg, jelenleg 6 példányszám fizethető 
elő, melynek ára 420 Ft + postaköltség. Előfizetési igénnyel a szerkesz-
tőségi címen lehet jelentkezni (1539 Budapest, Postafiók 638).



Úr Jézus Krisztus, aki közbenjársz értünk az Atyánál, úgy tetszett neked, hogy 
a Boldogságos Szűz Máriát, Édesanyádat nekünk is Anyául adtad, hogy köz-
benjárónk lehessen Nálad. Add meg kegyesen azt az örömöt nekünk, akik jó-
téteményeidért könyörgünk, hogy általa mindent elnyerhessünk. Ámen.
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Redemptoris Mater (részletek a pápai enciklikából)

Közeledik a 2000. esztendő Krisztus születésének jubileumán fel kell te-
kintenünk Édesanyjára is.

Valóban nem tudjuk pontosan meghatározni Mária születésének dá-
tumát. Az Egyház tudatában van annak, hogy Mária előbb jelent meg az 
üdvtörténet horizontján, mint Krisztus. Valójában: az „idők teljességé-
nek” közeledtekor, vagyis az Üdvözítő eljövetelekor már létezett a föl-
dön az, aki öröktől fogva az ő édesanyjául rendeltetett. Ezt a Krisztus el-
jövetelét megelőző jelenlétet évről-évre kifejezi az adventi liturgia …
Ebben az időszakban különös módon kell ahhoz fordulnunk, aki az ad-
venti várakozás „éjszakájában” valódi hajnalcsillagként (Stella matutína) 
kezdett tündökölni. Köztudomású, hogy ez a csillag hajnalhasadáskor 
megelőzi a Nap feikeltét. így előzte meg Mária az Üdvözítő megjelenését, 
az „igazság Napjának” felkeltét az emberi nem történetében.

A zsinat kifejti, hogy Isten Anyja már az Egyház eszkatológikus be-
teljesedése. „Az Egyház a Boldogságos Szűz személyében már elér-
kezett a tökéletességre és ez Őbenne ránc és szeplő nélkül való (vö. Ef 
5,27), míg a keresztények még csak törekszenek a bűn legyőzésére és az 
életszentségben való növekedésre. Máriára emelik tehát szemüket, mint-
hogy Ô az erények példájaként tündöklik a kiválasztottak egész közössé-
ge előtt.” (Lumen Gentium 65.) Isten Fiának Anyja már nem járja a hit 
zarándokútját: Fia oldalán a mennyben megdicsőülve már átlépte a hit 
és a „színről színre” való látás küszöbét (lKor 13,12). De ugyanakkor eb-
ben az eszkatológikus beteljesedésben Ő a

„Tengernek Csillaga” 
(Maris Stella) marad mindazok számára, akik még a hit útját járják. Ha 
ezek a földi lét különböző tájairól hozzá emelik szemüket, ezt azért 
teszik, mert „ő egy Fiút szült, akit Isten elsőszülötté tett a sok testvér 
között” (LG. 63.) és azért, mert „ő anyai szeretettel működik közre 
életrehívásukban és felnevelésükben” (LG. 63.).

II. János Pál pápa
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Hirdetéseinkben túlnyomórészt magyar és külföldi zarándokutakat sze-
retnénk meghirdetni Ehhez nagy segítséget nyújtana, ha olvasóink kö-
zül azok, akik ilyen zarándokutat szerveznek, egy-két hónappal az adott 
zarándoklat előtt jeleznék azt szerkesztőségünkben, így a hirdetés még 
biztosan a zarándoklat előtt megjelenhet. Csak idejében megjelent hirdetés 
esetén várható, hogy egy-egy kegyhelyre sok helyről jöjjenek zarándokla-
ton résztvevők, ami határozott célunk lenne. A zarándoklatok mellett ko-
molyabb súlyú keresztény összejöveteleket is szívesen hirdetünk.

Ha valaki magyar nyelvű, témájában Szűzanyát érintő könyvet ad ki, kér-
jük, jelezze, hogy hirdethessük, a beszerzési lehetőséggel együtt.

Jánossy Gábor

Imádság a Szűzanyához!

Szeretlek Téged, édes Szűzanyám! 
Teveled megoszhatom lelkem bánatát! 
Te vagy csak nekem, senki más, 
Mert lelkem fájó könnyeit Teneked hullaiam! 
Vigasztalásért egyedül csak Hozzád jöhetek, 
Csak Te törlöd le szememről a bánatkönnyeket! 
Szűzanyám! Adj erőt, s, hogy lelkem erős legyen 
Add, hogy Téged soha el ne veszítselek, –
Hisz édasanyám vagy és szeretlek nagyon, 
Ha Veled lehetek, lelkem megnyugtatom 
És Te meggyógyítod lelkemnek sebeit. 
Anyám vagy Te, s én gyermeked vagyok, –
Én hiszem, hogy az is maradok! 
Édes Szűzanyám! Add rám áldásodat, 
Hogy míg csak élek dicsérhessem 
Szeplőtelen tisztaságodat! Ámen.

Beköszöntő

Hazánkat Szent István király – elsőként a világon – a Szűzanya oltal-
mába ajánlotta. Ez a felajánlás örök érvényű, most is érvényes, aktuá-
lis. VI. Pál pápa korunkat „Szűz Mária második földi életének” nevez-
te a Szűzanya gyakori „látogatása” miatt. Ezek a látogatások általában 
igen nagy kegyelemkiáradással járnak, amelyek többnyire lelki, ese-
tenként testi gyógyulást idéznek elő. A Szűzanyáról sok jó cikk jelenik 
meg különböző folyóiratokban, de kevés az elsődlegesen neki fenntar-
tott kiadvány. Jelen folyóiratunkkal ezt a hiányt szeretnénk pótolni.

Jelentős helyet kívánunk adni lapunkban a magyar és külföldi kegyhe-
lyek bemutatásának, múltjuk feltárásával és jelenük ismertetésével.

Szeretnénk valamit bemutatni kétezer év Szűz Máriával kapcsola-
tos kincseiből: dogmákat, egyházatyák, szentek, pápák nyilatkozata-
it, szentbeszédeit, rövidebb-hosszabb gondolatait, illetve a legfrissebb 
Üzeneteket (pl. Medjugorje).

Természetesen mindezt az Egyház tanításához való hűség és az objek-
tivitás elvárásainak megfelelően fogjuk tenni. Az 1830 óta egyre sű-
rűbben megjelenő Szűzanya jelenési helyeinek egy része ma már egy-
házilag elfogadott, jóváhagyott zarándokhely. Napjaink jelenéseinek 
esetleges ismertetésében nem kívánunk semmilyen egyházi döntést 
megelőzni, vagy felülbírálni, a tárgyilagos informálást viszont fontos-
nak tartjuk.

Nagy örömmel vesszük az olvasók leveleit. Különösen várjuk az épí-
tő kritikai megjegyzéseket. Ha a levelek közérdekűek, szívesen közöl-
jük azokat. Örülnénk olvasóink által kedvelt, elsősorban a Szűzanyá-
hoz szóló imáknak, fohászoknak is, amelyeket arra alkalmasnak talált 
időben szívesen közkinccsé teszünk. A szerkesztőséghez érkező kér-
désekre, levelekre igyekszünk válaszolni személyesen vagy nyílt le-
vélként a lapban.
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Egy másik legenda a forrás eredetét beszéli el. E szerint egy vándor-
legény pihent le az alatt a fa alatt, amelyen a Mária-kép függött. A ván-
dor szomorú sorsán kesergett. Egyszercsak úgy érezte, hogy vízcseppek 
hullanak a karjára. Nem tudta mire vélni a dolgot, hiszen eső nem esett. 
A képre fölnézve látta, hogy az őt sajnáló Szüzanya szeméből hullanak a 
könnyek. A Szüzanya könnyeiből forrás fakadt a fa tövében. Innen szár-
mazik a helynek Vodica (vizecske) és későbbi Máriakönnye neve.

A források mellé Schmidt Sebestyén mézesbábos és felesége építtetett ká-
polnát egy szerencsés kimenetelű baleset után. Ugyanis családjukkal arra 
utaztak kocsin, és a kocsi a források közelében fölborult, de a család egyet-
len tagjának sem történt baja. A mézeskalácsos itt temetkezett el feleségé-
vel együtt, sírkövük máig is megvan a kápolna belsejében.

A kápolna kegyképe ismeretlen 
festő alkotása a század végéről 
vagy a század elejéről. Az olaj-
festményen Szűz Máriát és a kis 
Jézust aranyozott korona ékesí-
ti. A kép hasonlít ugyan a nálunk 
elterjedt, német eredetű Segítő 
Szűzanya (Manahilf) képéhez, 
de nem az, hanem valószínű-
leg a prágai Szent Vitus szé-
kesegyház 1400 körüli kegy-
képével rokon. A Szűzanya 
mosolyogva tartja és mutat-
ja ölelésre tárt karral a szemlé-
lő felé forduló, szintén mosoly-
gó isteni Kisdedet. A kis Jézus 
mozdulata is jelképezi, hogy a 
kegyhely nemzetiségi és vallá-
si megkülönböztetés nélkül fo-
gadja a zarándokokat.

Mária-kegyhelyek
bemutatása

Hazánkban egyes adatok szerint 70-80, más adatok szerint több, mint 
120 Máriás kegyhelyet tartanak számon. Ezeket azonban lényegileg csak a 
rendszeresen oda látogatók ismerik. Szeretnénk ezeket a helyeket ismer-
tebbé tenni, így remélve, hogy egyre több ember talál majd vigasztalást 
ezeken a helyeken. A lap minden számában legalább egy Mária kegyhely 
bemutatását tervezzük. Ugyanitt szeretnénk foglalkozni a világ fontosabb 
Mária-kegyhelyeivel is (pl Fatima, Lourdes, Betania stb.)

Baja – Máriakönnye

Baja városától délre néhány km-re, az út mentén, magas fák között, szép 
erdei tisztáson, kis kápolna húzódik meg. Az erdőben, a kápolnától né-
hány lépésnyire, két forrásnál is olthatják szomjukat a fáradt zarándo-
kok. A legenda szerint valamikor egy magyar és egy szerb diák vándorolt 
ezen a tájon Farkasok támadták meg őket. Menekülés közben a Szüzanya 
képét vették észre egy közeli fán. Hozzá imádkoztak és szerencsésen meg-
menekültek a farkasoktól. Megfogadták, hogy ezt a helyet a Boldogsá-
gos Szűz Máriának szentelik, mindegyik a saját vallása szerint. Azóta is az 
egyik forrásnál a katolikus magyarok, németek, bunyevácok, szlovákok, 
a másiknál pedig az ortodox szerbek ájtatoskodnak.
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A Boldogságos Szűz Máriával 
kapcsolatos

GONDOLATOK

A Katolikus Egyház eddig négy dogmában foglalta össze Szűz Mária 
kiváltságait:

Szűz Mária szűz
Szűz Mária istenanyasági méltóságából következik, hogy a katolikus hittétel 
szerint Szűz Mária egyaránt szűz a szülés előtt, a szülésben és a szülés után.

Szűz Mária anya
Szűz Mária valósággal Isten anyja, hiszen „az Ige testté lett”.

Szűz Mária mentes az áteredő bűntől
A mindenható Isten páratlan kegyelméből és jóságából Jézus Krisztusnak, az 
emberi nem Megváltójának érdemeire való tekintettel Szűz Mária szeplőtele-
nül fogantatott, azaz létének első pillanatától mentes volt az áteredő bűntől.

Szűz Mária testestül, lelkestül felvétetett a mennybe 
Szűz Mária égi születésnapját keleten az V. századtól, később nyugaton is meg-
ünnepelte az Egyház. Teológiai viták után, több millió ember kérését is figye-
lembe véve hirdette ki XII. Pius pápa ezt a dogmát.

A Szentlélek sugallatára egyre többet tudunk a kereszt alatt álló Asszonyról. 
Számos szentbeszéd témáját képezi Szűz Mária szerepvállalása az üdvösség 
megszerzésében és annak közvetítésében.

A négy dogma kialakulásának történetét Török József professzor ismerteti a 
következő három részes cikkben.

A Szerkesztőség

Mivel a hívek egyre nagyobb számban keresték fel a kápolnát és a forrá-
sokat, és az imameghallgatások száma is nőttön nőtt, a helyet az egyházi 
hatóság kérésére VII. Pius pápa 1817-ben kegyhellyé nyilvánította, és 
a zarándokok részére búcsúkat engedélyezett. A kegykápolna főbúcsúja 
Kisasszonykor (Kisboldogasszony ünnepén, Szűz Mária születésnapján, 
szeptember 8-án) van.
A kápolna az idők folyamán több átalakításon ment át. Utoljára a 70-es 
évek elején újították fel. A felújított kegykápolnát és az új, szembe-
miséző oltárt dr. Ijjas József kalocsai érsek áldotta meg 1973. szeptem-
ber 9-én.

A zarándokok a kápolna közelében, az erdőben fölállított szép Mária-
szobroknál is imádkozhatnak, és a múlt század második felében készült  
kálvárián keresztúti ájtatosságot végezhetnek. A világ zajától távoli, szép 
természeti környezetben lévő kegyhely alkalmas a lelki elmélyedésre.

K D

3. Égi királyunk szent 
Anyja, – világosságnak 
ajtaja, – kiben az élet szép 
Napja – magát miránk 
kiárasztja.

4. A tőled jött új Életnek – 
a nemzetek örvendenek,  – 
örömmel téged tisztelnek, – 
s nagy-vígan áldva 
zengenek.

5. Dicsőség szentek 
Szen ti nek. – ki alkotója 
mindennek. – Atya, Fiú, 
Szentléleknek. – örökkön 
élő Istennek. Ámen.

(Éneklő Egyház 219. H 191)

2. Életünk Éva elveszte, –
te szent Szülötted megszerzé. – 
siralmainkat elvévé, –
és bodogságunk megnyeré.
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formálisan még meg nem határozott témáról:  Szűz Mária helye az üd-
vösség mûvében.

I

A 43l-es Efezusi (III. egyetemes) Zsinat története olyannyira ismert, 
hogy még az odaigyekvö püspökök utazás közbeni viszontagságai is 
fönnmaradtak az utókor számára. Alexandriai Szent Cirill és Nesztoriosz 
knsztológiai vita során egymással élesen szembekerültek, és a 431. jú-
nius 22-én, az efezusi Szűz Mária bazilikában megnyílt zsinat tett pon-
tot erre a vitára, kimondva Mária istenanyaságát. 
A kiindulópont Lukács 1.43, ahol az olvasható, hogy Mária az „Úr 
anyja”, és itt az „Úr” a szó legerősebb értelmében értendő. A nehézség és 
az elkeseredett viták sorozata (ha az egyéni küzdelmeket, püspökök le-
tételét nem számítjuk) abból keletkezett, hogy a választás paradox kifeje-
zésre esett: „Theotokosz”, ami kifejezte a valóságot, ám egyben törékeny 
volt. Az „Istent szülő” kifejezésben a tokosz okozott gondot, mert túl-
ságosan is életközeli fogalöm: az akkori- orvosok, természetbúvárok 
több mint száz szónál alkalmazták a tokosz végződést; így a szó együt-
tese a legmagasabbat, az istenit az erőszaktól, szenvedéstől, vértől sem 
mentes, nagyon is hús-vér valóságú emberi eseménnyel kötötte össze. 
Márpedig a görögök istenképét, a mozdulatlan, romolhatatlan, szenved-
ni képtelen Istent belekeverni egy szülési folyamatba, az ő lealacsonyítá-
sának, sőt káromlásának tűnt. 
Nesztoriosz bírálta ezt a kifejezést, érthető módon, mert ezt az 
Egyiptomból származó szókapcsolatot alkalmazták Izisz istenasz-
szonyra is. Mivel félő volt, hogy Nesztoriosz gondolatmenete Krisz-
tus egységének szétválasztását eredményezi, Cirill hevesen támadta 
Nesztorioszt, sőt elérte letételét, a zsinat pedig kimondta: Szűz Má-
ria valósággal és tulajdonképpeni értelemben Isten anyja. Érvként Ci-
rill és társai azt hozták föl, hogy a szülés nem természetet, hanem sze-
mélyt hoz létre: az anya nem valamit, hanem valakit szül. Mária Istent 
nem mint Istent szülte, hanem azt a valakit, aki Isten: a testté lett Is-
tent. A bibliai alátámasztás pedig így szólt János prológusából: „és 
az Ige testté lett” (Jn. 1.14). Szent János evangélista kijelentése: Isten 

Mária az Egyház tanításának folyamában (1. rész)

A Jézus Krisztusban elérkezett üdvösség történelmi kezdete egy asszony 
szabad akaratából született igenlő döntéssel kapcsolódik össze oly elvá-
laszthatatlanul, hogy ez az igenlő döntés a történelem folyamán az egyes 
emberek, kisebb-nagyobb közösségek, végül az egész Egyház -mármint a 
zarándok Egyház – üdvösséges célba érése érdekében újabb meg újabb 
igenlő döntéseket eredményez -, amelyekről a népi áhitat egyszerűen azt 
mondja: Mária hathatós közbenjárása Szent Fiánál sohasem marad vá-
lasz nélkül.

Mária, aki az Egyház tanításának folyamában megjelenik, ugyanaz, mint 
aki a Szentírásban jelen van,  ószövetségi előképek alakjában,  majd 
Lukács evangélistánál Jézus magzati létének kezdetétől a Szentlélek 
eljöveteléig. Ebből következik, hogy az Egyház tanításában Máriával 
kapcsolatban  több dogma, kötelező erejű hittétel létezik. Ezeket időrend-
ben vizsgáljuk, és a vizsgálódást némileg kitágítjuk oly módon, hogy a 
tanulmány címe  ez is lehetne: Szűz Mária  alakja Lukács evangéli-
umától a Katolikus Egyház Katekizmusáig. A lukácsi biblikus alapok 
elemzését pótlandó szükséges utalni arra, hogy minden későbbi, Máriá-
val kapcsolatos dogmatikus kijelentés a Szentírás félreérthetetlen állítá-
sain nyugszik.
A következőkben e terjedelmes téma terén hármas felosztás segíti a jobb 
eligazodást.
Az első századok eszmélődései során az V. század derekáig világossá 
vált Mária szerepe. Mivel Isten Fia tőle született, ezért ő Theotokosz, 
vagyis saját személyében Isten  Anyja. Anyaságától  elválaszthatatlan 
szüzessége és szentsége.
A XIX. és a XX. században végérvényesen meghatározott két dogma 
alkotja azt az egységet, amely az ő makula nélküli eredetét és dicsőséges 
végét – anyaságának központi tételéből származtatva – az üdvrend-
be ágyazottan előadja.
Végül érdemes szólni a II Vatikáni Zsinat állásfoglalásának születéséről, 
az ezzel párhuzamosan futó cím – az Egyház anyja – kihirdetéséről és a 
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Mária szüzességének paradox volta az emberré lett Isten transzcen-
denciájának paradoxa
A harmadik tényező, amely ugyan elválaszthatatlan, mégis lassabban tuda-
tosult és került kibontásra az Egyház tanításának folyamában, Mária szent-
sége Noha a Lukács evangéliumban a lelőhelyek ott vannak (Lk. 1.28, 
1.35, 1.41, 1.45), idő kellett a következtetések levonásához. Keleten az 
egyházatyák a női nemről alkotott antik elképzelésektől némileg befo-
lyásolva Mária emberi gyöngeségektől mentességét nehezen tudták elkép-
zelni, amikor maguknak az apostoloknak is megvoltak a hibáik, gyön-
geségeik, sőt bűneik.
Nyugaton Szent Ágoston hamarabb döbbent rá Szűz Mária bűntől való 
mentességére, másként szentségére, pontosan a bűn súlyossága fölötti el-
mélkedései során, amelyekre a különböző tévtanításokkal, elsősorban pe-
dig a pelagiánizmussal szemben vívott küzdelmei kényszerítették. Valójá-
ban az eredeti bűn tanításának átgondolásával vetődött fel ez a probléma, 
és 1854. december 8-án jutott nyugvópontra.

Török József

Respice stellam voca Mariam!

Szent Bernátnak gyönyörű elmélkedése e szavakkal kezdődik. Nézz 
a csillagra és hívjad Máriát! Ez a nagy Mária tisztelő apát gyönyörű-
en fejtegeti, hogy mindig Máriát szólítsuk, Máriához fohászkodjunk, 
akármilyen viharok is környékeznek bennünket, akármilyen megpró-
báltatás vagy kísértés zaklatja lelkünket, a legkétségbeejtőbb helyzetben 
is biztos irányt mutat nekünk, bármilyen sötétség vagy ködös homály za-
var bennünket. Hiszen 0 a kegyelemmel teljes, a Napba öltözött Asz-
szony, akinek lába alatt a Hold, fején 12 csillagból ragyogó korona. Ô a 
Szentháromság dicsősége, a legszebb, legszentebb, legtökéletesebb te-
remtmény, akit csak csodálni, szeretni, tiszteim lehet, azért, aki Őt kö-
veti, soha nem járhat sötétségben, megtalálja a biztos utat, amely 
Istenhez vezet, hiszen Ô a bölcsesség széke. Ő az az előre kiválasz-
tott, akit már Isten a Paradicsomkertben megigért ősszüleink

és a test összekapcsolása épp olyan vakmerőségnek számított, mint az 
efezusi atyáktól felpártolt Theotokosz.
A zsinat lecsengéséhez tartozik az a knsztológiai vita, amely Cirill és az 
antiochiai pátriárka, János között zajlott. A végső megállapodás, 
amelyben a – Mária Istenszülő – csak egy kijelentés a többi között, azért 
fontos, mert figyelmeztet, hogy a vita igazában Krisztus személye körül 
zajlott, és miatta kellett Mária szerepét, kilétét tisztázni. Megjegyzen-
dő még, hogy a Theotokosz pontos latin fordítása: Dei Genetrix, ám 
a nyugati teológia inkább a Mater Dei elnevezést használta annak hang-
súlyozására, hogy ez az anyaság biológiai kapcsolaton túl a lelki kapcso-
latra is kiterjed. Úgy is lehet fogalmazni, hogy Mária mint anya formál-
ta meg Jézus Krisztus humanitását – emberségét, ha ezen az utóbbin a 
testi és emberi lelki valóságot értjük. A lelki kapcsolat pedig az első pilla-
nattól kezdve Fiához és Fián keresztül annak bevégzendő majd bevégzett 
müvéhez is fűzte Máriát. Ez az a kapcsolódási pont, amellyel már a har-
madik témára lehet utalni.
A Theotokosz-szal szembeni ellenvetések nem tűntek el, ám ezekre 
felelet gyanánt elégséges újfent hangsúlyozni: az Efezusi Zsinat atyái 
nem Máriát akarták magasabb, őt nem vagy csak részben megillető 
helyre emelni, hanem Krisztus személyes egységét védelmezték, ahhoz 
ragaszkodtak.
Szűz Mária istenanyasági méltóságából következik, illetve ettől elvá-
laszthatatlan, hogy a katolikus hittétel szerint Mária szűz szülés előtt, a 
szülésben és a szülés után. Az apostoli atyák megelégedtek azzal, hogy a 
hitvallásban kijelentették: Jézus Krisztus szülétek Szűz Máriától. E hit-
titok magyarázata az egyházatyák kedves foglalatossága volt, és az idé-
zetek láncolata helyett legyen elég annak az összegzése, hogy Mária szü-
zességében miként érzékelték a természetfölötti valóság jelzését:

a) az egyetlen, isteni filiáció jele;
b) a transzccendencia jele;
c) a préexisztenciajele:
d) az új teremtés jele:
e) az eroszon túlszárnyaló, azt meghaladó agapé jele;
f) az evangéliumi szegénység jele, mert a testi szerelem  

föláldozásának legparadoxabb tényét foglalja magában.
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„Virágos kert vala híres Pannónia,
Mely kertet öntözé híven Szűz Mária.” 

De most azt kérjük, azért engeszteljünk, hogy a Szüzanya ne könnyei-
vel, hanem a kegyelmek harmatával öntözze az egész magyarságot, 
hogy erkölcsi és vallásos vonatkozásban újjá éledjen, követve Nagy-
asszonyunkat, mert csak így lehet Ô Vezérlő Csillagunk.

Regőczi István, Isten vándora

Az Asszony az Isten napfényében

Nyolcvan év felé botladozó öreg emberrel beszéltem a falunkban.  
„Tanulták-e azt maguk, édes öcsém – így kezdi – a papi tudomány-
ban, hogy Boldogasszony reggelén bele lehet látni a napba! Akinek tisz-
ta a szeme, az meglátja a felkelő napban Máriát. A régi öregektől én így 
hallottam. S ez így is igaz! Csak az én szemem már, tudja, olyan hamar 
könnyedzik Valamikor én is láttam.” Az öreg sóhajtott, szeme most is 
„könnyedzett”. Az emlékezéstől.
Kerestem az Isten könyvében a Szentírásban, hogy van-e szilárd funda-
mentuma ennek a néphitnek, a felkelő napban felragyogó tisztaságos  
Asszony látásának. A legutolsó lapokon nyílt elém a Biblia: „Nagy jel tűnt fel 
az égen: egy Asszony, akinek öltözete volt a nap, és lába alatt a hold, és fe-
jén tizenkét csillagból álló korona.” Gyönyörű prófétai látomás, isteni fan-
tázia, mint ma mondanák. S ez így igaz! -Csakhogy hol itt a fundamentum, 
hol a gyökér7 A Szentírás minden könyvében elénk sejlik elragadó sziluettje,  
varázslatos körvonala – mint azt látni is fogjuk – de a végső fundamentum, 
az ősgyökér a teremtéstörténetben van leírva: „Ellenségeskedést vetek  
közéd és az asszony közé, ivadékod és ivadéka közé: Az majd széttiporja 
fejedet.” Isten mondja ezt a kígyó-sátánnak – büntetésül! Itt lép ki az Asz-
szony a sátán árnyékából, itt lép bele az Isten napfényébe! A szentatyák ko-
rától kezdve ősevangéliumnak, a legelső örömhírnek nevezi az Egyház ezt 
a szentírási helyet. Mindig lesz valaki, aki szembeáll a sátánnal. Mindig

bűnbeesésekor, Ő az az előre megváltott, aki előre megkapta a kegyelem  
teljességét. Ő a Szeplőtelenül Fogantatott, a sárkányt eltipró erős  
Asszony, Ő az, aki a legnagyobb méltóságot, az Istenanyai kiválasz-
tottságot úgy fogadta, mint Isten legalázatosabb szolgáló leánya. Az Ő 
„igen”-jére testesült meg az Ige, O a Szentlélek tisztaságos jegyese, Ő az 
első Oltárszekrény. Oly szépen foglalja össze a mi régi magyar himnu-
szunk: „Ó Atyaistennek kedves, szép leánya, Krisztus Jézus Anyja, Szent-
lélek mátkája”. Ő a hit anyja, aki mindenben Isten szent akaratához si-
mul, Ő a Szent Reménység, aki a legreménytelenebb helyzetben is 
teljes bizalommal Istenre hagyatkozik, Ő a Fájdalmak Anyja, aki együtt 
szenved keresztre szegezett Fiával, akinek Szent Vére a bűnös világra 
permetezve megvált a bün szennyétől, szörnyű gyötrelmek közepette 
ott, a kereszt tövében lett mindnyájunk Mennyei Édesanyja és a kegye-
lem közvetítője. Ő az Egyház Édesanyja, aki gyermekeinek üdvössé-
gét annyira szívén viseli, hogy állandóan látogat bennünket, hogy intsen, 
buzdítson, kérleljen, hogy imádkozzunk vele, 0 az, aki megajándékoz 
a skapuláréval, a rózsafüzérrel, a csodás éremmel; mind megannyi 
bizonyítéka, hogy anyai szeretetének leleményességével mindig segíteni 
akar, hogy eljussunk az Örök Hazába.
Ő az előre megdicsőült, mennybe felvétetett, mennyországban meg-
koronázott, Ég és Föld Királyné Asszonya, aki legközelebb áll a Szent-
háromság trónusához, hogy állandóan közbenjárjon értünk, de a temp-
lomainkban őrangyalára hívó harangok csendülése, a milliónyi és 
milliónyi Üdvözlégy Mária levonzzák Őt hozzánk, hogy velünk 
imádkozon, szenvedéseinket, könnyeinket anyai szeretetével aranyozva 
Szent Fia elé terjessze. Nekünk, magyaroknak pedig a legdrágább Nagy-
asszonyunk. Boldogasszony, sírj Te is velünk, vigasztald és mentsd meg 
nemzetünk
Emlékezünk egy ezredév távlatából, mi, magyarok mennyit köszön-
hetünk Neki, hiszen a magyar nép az Ő tulajdona. Hazánk Patróná-
ja, Nagyasszonya, Királynéja, Szent István koronájával a homlokán. 
Mindszenty József bíboros hercegprímás atyánk hivatkozott arra, hogy 
mi a legárvább nép azért vagyunk oly kedvesek a mi Nagyasszonyunk-
nak, mert a magyar történelem egy nagy keresztút, de a Golgotán át ju-
tunk el a feltámadás dicsőségébe.
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Teológiai és gyakorlati szempontból is három fontos dolog van ebben 
az üzenetben. A Szent Szűz minket az Úrhoz, Jézushoz vezet, ami-
kor azt mondja: „Az Úr szeret benneteket.” Ô már olyan gyakran 
mondta: „Szeretlek benneteket”. Jelena egyik üzenetében mondta a 
Szûzanya: „Ha tudnátok, hogy mennyire szeretlek titeket, akkor az 
örömtől sírnátok”.
Ebben a kis üzenetben megmutatkozik a legtisztább mariológia. A 
Szent Szűz mondja: „Az Úr még akkor is szeret titeket, ha pró-
bára tesz. Adjátok át minden gondotokat az Úrnak”!. Ez az üzenet 
különösen a papoknak szól, akik azon tűnődnek, hogy mi is törté-
nik Medjugorjeban, és akik talán szkeptikusok is. Ez számomra, mint 
papnak is kritérium a jelenések szavahihetőségére, mert a Szűzanya 
egyetlen igyekezete az, hogy minket Jézushoz vezessen. És Ô ezek-
ben az üzenetekben is úgy viselkedik, mint Kánában, Galileában, ahol 
azt mondja: „Tegyetek meg mindent, amit csak mond”. Ô úgy mutat-
kozik meg mindig, mint alázatos szolgálóleány. De mondott még vala-
mit, ami az emberek számára még fontosabb: „Köszönöm, hogy a gyü-
mölcsszedésnél minden gondotokat felajánlottátok az Úrnak”. Amikor 
ezekben a napokban az emberek a gyümölcsöt szüretelték, minden 
alapjuk megvolt az aggodalomra, mert a szőlőt, mint sok mást is, a sok 
eső tönkretette. Az Úr látja ezt. A Szent Szűz is látja és megvigasztal 
minket. Ne legyen gondotok! Egy gondolat: „Nézzétek az ég mada-
rait, a füvet a mezőkön... Gondjaitokkal életeteket nem hosszabbít-
hatjátok meg”. Tehát bízzuk magunkat az Úrra és Ô majd mindent 
irányít. És még egy pont: „Keressétek minden más előtt az Isten or-
szágát! Laurentin abbé fűzte hozzá ehhez: A Szűzanya még a legki-
sebb dolgainkkal is törődik. – Azt mondja: „Ne aggódjatok, én tudom, 
hogy a szőlő tönkrement, mégis lássátok be, hogy az Úr akkor is sze-
ret titeket, ha próbára tesz”. Jó példa ez számunkra. Jól tettétek, mert 
minden gondotokat az Úrra bíztátok; ha veletek történik ilyesmi, ti is 
így cselekedjetek.
Szombaton is több, mint kétszáz pap volt jelen, százötvenketten 
koncelebráltak, nagy összejövetel volt, és Marija Pavlovics által kér-
dezték Máriát, van-e üzenete külön a papok számára. A Gospa így vá-
laszolt: „Drága gyermekek, az Úr megengedte nekem, hogy titeket itt

lesz valaki, aki nemet mond neki. Mindig lesz valaki, aki győzni tud 
felette. Egy Asszony, az igazi Asszony, a Szentírás Asszonya, akinek 
Ivadéka szétroncsolja a sátán fejét. S mindazok az asszonyok, akik 
szentírási értelemben azok: szűzmáriásak!
Teremtett embernek nincs ennél nagyobb vigasztalása: legszebb isteni 
álma és legszentebb emberi ideálja: az Asszony – újra Eszmény, Ide-
ál, Élet, Édesség, Reménység, Mennyország! – Ha erre az Asszonyra 
néz az ember, nem vétkezik, ha eldalolja: „Szentegyház keblem bel-
seje, oltára képed.” Mert az az Isten Ujja által rajzolt oltárkép, amit 
a sátán árnyékában torzóvá nyálazott az Istent hinni elfelejtő és sá-
tánt megtagadni képtelen ingadozás, most újra tisztán tündöklik. En-
nek az Asszonynak nem bún „május éjszakáján letépni minden orgo-
nát”. Hiszen az Ő leheletétől olyan illatos, az 0 szemének szivárványa 
szikrázik olyan diszkrét parázslással – szirmainak a bűnbánatot öröm-
mé oldó lilás színpompájában. Ennek az Asszonynak megcsókolhatod 
a kezét, homlokát, lábnyomát is, tiszta maradsz, ember maradsz – Is-
ten képe maradsz!
Van-e ilyen Asszony? – Egyet kivéve, Őt kivéve, a Szentírás Asszo-
nyát... Nézz magadba vagy nézz a te asszonyodra, s mondjad velem: 
legyen! „Könnyedzel” talán te is, mint az öreg magyar? Nem baj. Ha 
Máriára nézel, meglásd, kitisztul a szemed. – Emlékszel, hogyan te-
remtődött a világ, s hogyan váltódott meg a világ? Egy bűvös szóra: 
legyen!

Kerekes Károly 

(Kerekes Károly O. Cist: Májusi mozaikok; Szent Gellért Kiadó, 1991.)

Minden gondotokat adjátok át az Úrnak!

Az utolsó csütörtöki üzenet a következő volt: „Köszönöm nektek, ked-
ves gyerekek, hogy a gyümölcsszedésnél minden gondotokat az Úrnak 
kínáltátok. Az Úr szeret titeket, amikor próbára tesz. Tegyetek mindig 
így, ha gondok terhelnek benneteket. Ajánljatok mindent az Úrnak.” 
És azt mondta: „Köszönöm, hogy követtétek hívásomat.”
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jelenésekre, a jelenések mégis arra szolgálnak, hogy ilyen gyakorlatia-
san lássunk, hogy indítást adjon számunkra. A probléma nem abban 
áll, hogy mi nem tudnánk, mit kell tennünk. A probléma abban áll, hogy 
cselekednünk kell. „Sokan kezdtek imádkozni” – mondta a Szüzanya 
ebben az üzenetben -, „de szívvel imádkozzatok. Ne engedjétek, hogy 
az imádság és a böjt rutinná vagy szokássá váljon számotokra”. Sokan 
csak azért kezdtek imádkozni és böjtölni, mert mások is ezt tették. En-
gedjétek, hogy minden szó, minden jel megindítson benneteket, mint 
például a kereszt, amely minden keresztény család otthonában meg-
található. A kereszt a megbocsátás, a szeretet, az áldozatkészség, az 
örök élet és az Úr iránti teljes odaadás szava: és mégis milyen gyakran 
vitatkozunk otthon és közösségeinkben, nem bocsátunk meg, nem 
keressük a kiengesztelődést és önzőek vagyunk. Meg kell tehát ma-
gunktól kérdezni: mit jelent a kereszt számunkra? A kereszt ige, de 
ha a keresztet csupán csak látjuk anélkül, hogy szívünkkel felfog-
nánk, mit is jelent számunkra, máris megszakítottuk megtérésünk út-
ját. Csak akkor folytathatjuk, amikor újból megszólal felénk az Ige. 
Ha a Szüzanya tőlünk a rózsafüzért kéri, akkor ő nem azt kéri, hogy fél- 
vagy háromnegyed óra alatt százötven Udvözlégyet imádkozzunk, ha-
nem azt akarja, hogy közeledjünk a megváltás, Szűz Mária és Jézus 
életének titkaihoz. A titkokhoz közelíteni pedig azt jelenti, hogy talál-
junk minden titokban konkrét indítást saját életünkre.
Egy további példa: Ha ti ma vagy holnap egy bizonyos helyzet-
be kerültök és elveszítitek a türelmeteket, miért nem szakíttok tíz perc 
időt magatoknak, hogy megfontoljátok hogyan is viselte Jézus a keresz-
tet? Egy konkrét helyzet tehát az Úrhoz vezethet és az Úrra kell, hogy 
emlékeztessen. Ha elveszítjük türelmünket, mert nehéz keresztet kell 
viselnünk, vagy nehéz helyzetbe kerültünk, akkor időt kell szakíta-
nunk az imára, hogy felfogjuk és átgondoljuk, miként cselekedett Jé-
zus, időt szánni arra, hogy a titkokat imádkozván magunk találjunk rá 
bajunk megoldására.
Szemléljük, miként kereste fel Mária rokonát, Erzsébetet, mit jelent ez 
számunkra? A Szent Szűz ismeri a körülményeket, észreveszi a 
szükséget, megy és segít, örömöt visz. Ha tehát a titkok szemlélésénél 
meglátom, mit kíván az Úr tőlem, (talán egy beteget kell meglátogatnom

összegyûjtselek Mindig a Szentlélek segítségével dolgozzatok. Imád-
kozzatok minden munka előtt”!
A Szűzanya egy szeptember végi üzenetben mondta: „Köszönöm, hogy 
imáitokkal és böjtötökkel tervemet támogattátok, hogy egy napon meg-
valósulhasson, de imádkozzatok tovább, hogy minden tervem valóra vál-
hasson”.
Szerepel tervében az én megérkezésem Medjugorjeba és a tiétek is, meg 
Tomislav atyáé is. Mivel nagy ez a terv, nem mindent ismerhetünk meg 
belőle. És így számomra munkámban itt ebben a pillanatban csak 
egyetlen fontos dolog van: mindent megtenni ma, amire ma képes 
vagyok. Megtanulom, mit jelent Isten vezetésére bízni magamat, mert 
gyakran kerültünk már zsákutcába, amikor nagyon figyeltünk az ese-
ményekre.
Később aztán észrevettük, hogy csak egy kiút van, egy új magatar-
tás, amit meg kell tanulnunk: az odaadás. Nehéz helyzetben lévén 
már többször kaptunk ilyen üzenetet: „Miért aggódtok7 Imádkozzatok 
s böjtöljetek; az eseményeket én irányítom” Még abban az esetben is, 
ha természetesen megvan az ellenállás. Ezen a nyáron már kétszer 
megismételte: „Imádkozzatok, mert az ördög szét akarja zúzni ter-
veimet”, s miután ezt mondta, néhány nappal később nagyon erős tá-
madást éreztünk.
Ez az irány, amerre a Szent Szűz vezet minket: meg kell tanulnunk 
imádkozni és böjtölni és mindent az Istenre bízni, minden nehézséget, 
mert az Úr valóban mindent tud. Szűz Mária már olyan gyakran mondta, 
hogy az Úr mindent tud, ismeri életünket és szeret minket. Az egyetlen, 
amit tőlünk kér, megengedni, hogy azt tegyen velünk, amit O kíván. Ily 
módon kissé megízlelhetjük, mit jelent megtérni.
A Szűzanya azt mondta, amikor a teljes rózsafüzért kérte tőlünk, hogy 
szívvel imádkozzunk. Mit jelent ez: szívvel imádkozni7 Azt jelen-
ti: engedni, hogy az Ige szóljon hozzánk, és ha ez megtörtént, ak-
kor kezdődik vagy folytatódik megtérésünk. Látjátok, mi ismerjük 
az üzenetet: A Szűz Mária nem azért jött, hogy új üzenetet hozzon. Béke 
– megtérés – hit – ima – böjt, ez mind megvan az evangéliumban. Jé-
zus első szava ez volt: „Térjetek meg”! Bár a kinyilatkoztatás megtör-
ténte után nincs már szükségünk újabb igazságokra, nincs szükségünk
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A rózsafüzér keletkezése

Rózsafüzérnek mondjuk azt az imádkozási módot a Boldogságos Szűz 
Mária tiszteletére, amely szerint az angyali üdvözlet tizenöt tizedén ke-
resztül, a tizedek közé egy-egy Miatyánkot helyezve, megváltásunknak 
főbb titkait ájtatos elmélkedésben fontolgatjuk. Amint az ember testből és 
lélekből, úgy az olvasó is két lényeges részből áll: szóbeli és elmélkedő 
imából. Szóbeli ima a 15 Miatyánk és 150 Üdvözlégy (+esetleges kiegé-
szítések), elmélkedő ima a 15 titok, amelyek fölött elmélkedni kell, míg 
ajkaink a szóbeli imákat mondják. Ez a kétféle ima együtt a rózsafü-
zér. A Miatyánkok, Üdvözlégyek és a titkok a rózsák, melyek füzért al-
kotnak és ékesítik a boldogságos Szűz Máriát. A rózsafüzért a boldog-
ságos Szűz Mária zsoltáros könyvének, zsolozsmájának is mondjuk, 
mert a 150 zsoltárra emlékeztet. A zsoltároknak és a rózsafüzérnek is fő 
tárgya Jézus Krisztus. Nem liturgia ugyan, de egészében véve az imád-
kozót oda vezeti. A 15 titok a megváltás misztériumának hármas cso-
portosítása.

Szent Domonkos 1203-ban kezdte áldásos működését. Az albi eretnekek 
ellen való harcban megváltásunk titkairól prédikált, majd Miatyánk és
Üdvözlégyet imádkozta, prédikált, imádkozott ....
Térítő útjai közben, 1208-ban Toulouse mellett megjelent neki a 
boldogságos Szűz Mária és felszólította, hogy tanítsa meg a népet 
imádkozni és az angyali üdvözlettel kapcsolatban a megváltás titkairól 
elmélkedni. Hálaadásul mondjon el 50 Üdvözlégyet s minden tizediket 
kezdjen egy Miatyánkkal, ugyanígy tegyen a megváltás fájdalmas és 
dicsőséges titkainál. A Szt. Domonkos rend a rózsafüzért, mint atyai 
örökséget tekinti és hirdeti.

vagy valami mást tennem), akkor ez azt jelenti,hogy folytattam imámat, 
imádkoztam, nem szólt hozzám hiába az Ige, mert megindított, megyek 
is és cselekszem.
Így tehát az ima nemcsak felröppenő szó az Úr felé, hanem maga az 
élet. Az imát életté kell váltani, az életet pedig imává. így lesz életünk 
szüntelen imádság. Ha munkánkat összekapcsoljuk az imával és az imát 
munkánkkal, akkor biztatást kapunk imánkban munkára, és a munka 
imára ösztönöz minket. így is lehetséges cselekedni. Ha ez ma még ne-
künk nem sikerül, sikerülhet egy hónapon belül, de mégis hozzá kell lát-
nunk, ahogy lehet.
Evésnél jön meg az étvágy, imádsággal találunk rá az imára. A Madonna 
kezdetben hét Miatyánkot kért tőlünk, ezzel fejezte ki, hogy folyamatos 
imát kíván tőlünk. A Madonna az imáról nem elméletet közöl, hanem 
kézzelfogható útmutatást ad, alkalmazkodva az emberekhez, akikhez 
szól. Népünk  számára  semmit  sem jelent, ha  azt  mondják neki: 
„Közeledjetek a megváltás titkaihoz”, de sokat jelent a népnek az, hogy: 
„Imádkozzatok a rózsafüzért”.
így  lehet  a  rózsafüzért  egész  nap  imádkozni  és  így  kezdődik a 
folyamatos ima; ezért mondom, nem arra kell törekedni, hogy fél óra 
időt találjunk százötven Ave Maria imádkozására, hanem egész nap kell 
imádkozni.
Olykor megemlítem, hogy minden erős dohányos talál időt arra, hogy 
cigarettázzék: miért nem talál bármely körülményben minden  jó keresz-
tény időt a nap folyamán az imára).
Látjátok ilyen az az ima, amely aktív életemhez kapcsolódik, de van az 
imának egy másik, egy belső arculata is, ez belső életem az Úrral. És így 
elnyerem a legmélyebb békét, amelyet az Úr nekem akar ajándékozni, az 
átadottság békéjét, amelyre Máté evangéliuma (6,24-34) szólít fel.

(Páter Slavko Barbaric – Medjugorje. 1984. október 17.)

Ó, Mária, segíts, hogy legyőzzem magamban az önzést, és így 
szabaddá váljak arra, hogy Istent szeressem!

A r ó z s a f ü z é r
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vagy megszüntethetők, ha elegendő hitet, imát tapasztalnak az égiek. Az 
imádkozások és hitünk közösségi, illetve egyéni gyakorlatai között ki-
emelt szereppel tüntetik fel ezek az üzenetek a következőket: szentmi-
se, szentségimádás, gyónás és rózsafüzérezés.

Vassulát arra kérte Jézus, tanulja meg a rózsafüzért, hogy üdvözölhesse Jé-
zus Édesanyját minden időben. Vassula válasza. Sohasem tanítottak rá, de 
kész vagyok megtanulni. Jézus válasza: Ezt szeretném mindenkitől halla-
ni, aki nem ismeri a rózsafüzért.

II. János Pál pápát amikor Fuldában, Németországban járt, megkér-
dezték többek között az Egyház jövőjéről, a 3. fatimai üzenetről. Ezt vá-
laszolta: mi szükség tudni a jövőt, itt van kezetekben az ellenszer, és ma-
gasra emelte a rózsafüzért, ha ezt imádkozzatok, nem következik be a 
megjövendölt büntetés!

A  rózsafüzért  leggyakrabban  az  alábbi  formákban  szokás  közösen 
imádkozni:
Rózsafüzér társulat:

hetente a teljes rózsafüzér (15 tized) elimádkozása, első vasárnap ró-
zsafüzér-körmeneten való résztvétel, legalább havonta szentsé-
gekhez járulás, ahol lehet, jót tenni, minél gyakrabban közösen 
rózsafüzérezni.

Élő rózsafüzér:
15 tag kötelezi magát napi egy tized elmondására, a titkot első 
vasárnap „cserélik” sorshúzással vagy egyéb módon. A francia 
forradalom után 1826-ban indult ez a változat.

Örökös rózsafüzér:
a tagok felosztják maguk között, hogy a nap 24 órájából ki melyik 
órát választja rózsafüzér végzésére.

Az egy tized a Miatyánkból, tíz Üdvözlégyből, a kis doxológiából (dicső-
ség.) és esetleg a fatimai fohászból áll. Minden Üdvözlégyben mondjuk 
a titkot, ne csak a tizedek elején!

J.G.

A XIV. században alábbhagyott, a XV–XVI. században felvirágzott a ró-
zsafüzér imádkozása. 1571-ben a lepantói csatában 40 ezer keresztény 
katona 140 ezer török ellen győzött! Felszólították a katonákat és ve-
zetőiket, hogy tartózkodjanak a káromkodástól és egyéb erkölcste-
lenségektől. Október 7-én délben kezdődött a csata. V. Piusz az olvasót 
imádkozva még abban az órában megtudta a győzelmet és közöl-
te papjaival. Ünnepet rendelt a Boldogságos Szűz tiszteletére. 1716-
ban a törökök felett aratott győzelemben nagy része volt a rózsafü-
zérnek Zentánál, Temesvárnál, Péterváradnál és Nándorfehérvárnál. 
A XVIII. században újból ellanyhult a felvilágosultság miatt a ró-
zsafüzérezés. IX Piusz és XIII. Leo pápa mozdította elő a rózsafüzér 
imádkozását. XIII. Leo pápa, a „rózsafüzér pápa” 1883-ban rendelte 
el, hogy október hónapban minden templomban, minden nap imád-
kozzák a szentolvasót.

XIII. Leó pápa szerint a szentolvasót „az Isten rendelte a Szent Szűz 
oltalmának kiesdésére”. 1572-től ünnepli az Egyház a Szűzanyát, mint 
a Rózsafüzér Királynőjét az 157l-es lepantói győzelem emlékére. 
Fatimában Lucia nővérnek így mutatkozott be a Szűzanya: „Én vagyok 
a Rózsafüzér Királynője”. A fatimai jelenések során a Szűzanya a 
rózsafüzér naponkénti imádkozását sürgette. Szintén fontosnak tartot-
ta, hogy alkalmanként elmélkedjünk a titkokról. XI. Piusz pápa az 
Ingravescentibus malis c. körlevelében, 1937-ben hangsúlyozta, hogy a 
rózsafüzért úgy imádkozzuk, hogy a hangos imánkhoz csatlakozzék a 
hittitkok feletti elmélkedés. Szintén ő írta egy körlevelében: „Szűz Má-
ria rózsafüzére nemcsak az istengyűlölők és a vallás ellenségeinek 
legyőzésére alkalmas, hanem az erényeket is a lelkekbe plántálja”. Aki 
a rózsafüzért elmélyülten és buzgón végzi, a fölött nincs a Sátánnak 
hatalma.
1858-ban a lourdesi jelenések alkalmával a Szűzanya karjáról a ró-
zsafüzér csüngött alá, és ezt az imát mondta Soubirous Bernadettel. A 
rossz elhatalmasodására a kegyelem kiáradása az Úr válasza. Ezen ke-
gyelem kiáradása részben a Szűzanya üzeneteiben nyilvánul meg. Az 
üzenetek sok rosszat Ígérnek az emberiség jövőjét illetően, de az ígé-
retekben benne van mindig, hogy ezek elhalaszthatók, gyengíthetők



Tengernek Csillaga – 1996. november 232322 Imák, üzenetek

annyiótokkal együtt felajánljam Istenünknek,  Üdvözítőnknek és Kirá-
lyunknak, Jézus Krisztusnak az Ô királyi méltósága koronáját.
Jézusnak kell uralkodnia mindenekelőtt az emberek szívében és lelké-
ben, mert az Ô uralma a kegyelem,  a szentség és a szeretet királysá-
ga.
Amikor Jézus valamely teremtmény lelkében uralkodik, akkor a te-
remtményt isteni fény alakítja át egyre szebbé, fénylőbbé, szentebbé 
és emiatt egyre jobban szereti őt az Isten.
Ezért az az én anyai feladatom, hogy fiaim lelkéből eltávolítsam a bûn 
minden árnyékát, az önzés mindenféle csapdáját, a szenvedély ural-
mát, hogy mindenkit nagy életszentségre vezessek.
Akkor Jézus valóban megalapíthatja szívetekben és lelketekben orszá-
gát, és ti váltok isteni királysága becses alattvalóivá.
Jézusnak kell uralkodnia a családokban, hogy bimbóként nyíljanak 
meg az Ô királyságának napfényére.
Ezért azon fáradozom ezekben az időkben, hogy növekedjék a csalá-
dokban az összhang és a béke, a megértés és az összetartás, az egység 
és a hűség.
Jézusnak kell uralkodnia az egész emberiségen, hogy új kertté váljék, 
ahol a Szentháromság minden teremtménytől csodálatot és szépséget, 
szeretetet, illatot kaphat, és ezáltal dicsőítést nyerjen, és állandó lak-
helyét közétek helyezze.
Ezért munkálkodom ma erőteljesen, hogy az egész emberiséget elve-
zessem az Istenhez visszavezető útra, a megtérés, az imádság és a ve-
zeklés útján.
És én magam vezetem a gonoszság hadserege ellen küzdeni hivatott 
seregemet,  hogy a lehető leggyorsabban vereséget szenvedjen azok 
ereje, akik megtagadják, káromolják az Istent és fáradhatatlanul azon 
dolgoznak, hogy nélküle építsék fel a civilizációt.
Jézusnak uralkodnia kell az Egyházban, amely  szeretetteljes  isteni 
uralmának kiváltságos része.
Az Egyház Jézusé, mert az Ô megsebzett Szívéből született, szerete-
tén nevelkedett, az Ô vére mosta meg, Vele jegyezte el magát az örök 
hűség megszeghetetlen szövetségével.

IMÁK,ÜZENETEK

Ima a Szűzanyához (Szentgyónás utáni ima)

Szent Édesanyám és Királynőm! Most újra kedved leled lelkemben. 0 
végy most engem hatalmas oltalmad alá! Gyermeki bizalommal újra 
átadom neked szívemet, lelkemet és teljesen neked szentelem magam. 
Irányíts és vezess az erény útjára, nevelj fel Szent Fiad számára és segíts, 
hogy egyre hasonlóbbá váljak hozzá!
Szívből ígérem neked, hogy készségesen követni akarom minden figyel-
meztetésedet, hogy hű szolgád lehessek. Óvj meg az újabb bűntől és 
adj erőt, hogy a gonosz ellenség üldözésétől megmeneküljek, hogy a vi-
lág csábításainak ellenálljak, és hogy saját önző vágyaimat legyőzzem! 
Komolyan elhatározom, hogy a bűnre vezető alkalmakat kerülöm, és 
segítségeddel fő hibám ellen különösen is küzdök, amely már oly 
sokszor végzetessé vált számomra. Könyörögj értem Isten trónja előtt, 
hogy állhatatos maradhassak és előre haladjak azon az úton, amely az 
égbe vezet! Ámen.

(Montforti Grignon Szent Lajos: Mária által Jézushoz; Sygnatura Kft, 1996.)

A Szűzanya üzenete Gobbi atyán keresztül
Fort Lauderdale (Florida, USA), 1986. november 23., Krisztus Király ünnepe

Az Ô országába vezető út
Ma a mennyország dicsőségében,  a tisztítótűz megtisztító fényében
fogadom az egész földi zarándok Egyház hódolatát, hogy mind- 
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Az Egyház tisztulásának e fájdalmas pillanataiban, mint Anya azon mun-
kálkodom, hogy minden szeplőjétől megtisztítsam, minden emberi megal-
kuvástól megszabadítsam, ellenfele alattomos támadásaitól megvédjem, 
hogy mindenütt isteni Jegyese, Jézus ragyogását sugározza. Anyai munkál-
kodásom a ti időtökben készíti elő Fiam, Jézus dicsőséges országának el-
jövetelét.
Szeplőtelen Szívem az az út, amely az Ő országába visz. Szeplőtelen Szí-
vem diadala ugyanis egybeesik Fiam, Jézus diadalával a szentség és a ke-
gyelem, a szeretet és az igazságosság, az irgalmasság és a béke dicsősé-
ges országában, amelyet 0 az egész világon megalapít. 
Ezért szólítalak fel ma imádságra és hűségre, ezért hívlak meg a szív bé-
kéjére és az örömre, mert az Úr Jézus dicsőséges országa már hamaro-
san elérkezik, (v.ö.: Mt. 25,31.)

Szűz Mária, a Béke Királynője üzeni
(Medjugorje, 1996. szeptember 25.) 

Drága Gyermekek!
Ma arra szeretnélek meghívni titeket, hogy szándékomra ajánljátok 
fel keresztjeiteket és szenvedéseiteket. Kicsinyeim! Az Édesanyátok 
vagyok és azzal szeretnék segíteni, hogy kegyelmet kérek Istentől. 
Kicsinyeim! Gyötrelmeiteket ajándékként vigyétek Isten elé, hogy 
azokból az öröm földöntúlian szép virágai váljanak. Ezért imádkozzatok 
kicsinyeim, mert így megérthetitek, hogy a gyötrelem örömmé válhat 
és a kereszt az öröm útja. Köszönöm, hogy követtétek hívásomat. 
(v.ö.: Mk. 8,34.)

Imavirrasztás a békéért
A mándoki római katolikus templomban (Záhony közelében) minden 
hónap 12-én este engesztelést tartanak a világ békéjéért. 
A szertartás-sorozat esti szentmisével és gyertyás körmenettel kezdődik, 
majd a görög katolikus templomban parakhsszal folytatódik. Ezek után 
egész éjszakai szentségimádás van a római katolikus templomban. 
Szeretettel hívják és várják az imádkozó és engesztelő lelkeket!
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